



Facebook



P.3 投資移民降門檻
申請料倍增

P.12 星馬建經濟特區
提升競爭力



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2025.1.8 | 星期三

勁歌熱舞 歡騰 1.5 小時 韓女團泰男團首參與



韓女團Kep1er

花車初一遊尖咀 熊貓靈蛇賀新歲

旅發局昨日舉行大年初一新春花車巡遊匯演發布會。今年的表演將於當晚8時上演，有9輛別具匠心設計的花車登場，其中不少更擔任「香港旅遊大使」的角色，在設計上融入龍舟及賽馬等多項香港地道元素，亦有以近期大熱的大熊貓為主題，甚或將大熊貓聯乘香港特色美食奶茶驚喜亮相。亦有花車以蛇的線條為靈感，以香港天際線為主題，勾勒出香港地標風貌。不少花車還用上賀年字句、精美風車、揮春及繁花等賀年元素，向觀眾拜年。

傍晚6時有預熱表演

除花車外，亦有16支來自內地與國際，以及12支本地表演隊伍參與巡遊。非本地隊伍當中，包括泰國男團LYKN、韓國女團Kep1er、法國現代芭蕾舞團（20' Street Ballet）、日本平岸天神索蘭祭舞

全港最大型賀年盛事「國泰新春國際匯演之夜」將於農曆大年初一（29日）晚在尖沙咀矚目登場，主辦單位香港旅遊發展局今年以「如意新春 喜樂連連」為主題，屆時將有來自香港、內地、法國及阿根廷等14個國家及地區合共9輛花車與46支表演隊伍參與匯演。約19個團體是首次參與活動，包括泰國男團LYKN及韓國女團Kep1er。首輛花車將於當晚8時許由香港文化中心廣場出發，巡遊路線將途經廣東道、海防道及彌敦道，並以香港喜來登酒店為終點，歷時約1.5小時。旅發局預計可吸引約10萬人次到場觀賞，當中約半數為旅客。

團，以及曾參加第十四屆全運會開幕與閉幕式的陝西表演藝術團。本地表演隊伍則有曾於2019年和2023年世界舞蹈大賽（香港站）中奪冠的Chestroll Dance Crew、在國際賽事中屢獲佳績的SDM爵士芭蕾舞學院及參與匯演多年的中國香港跳繩總會，它們的表演涵蓋流行舞蹈、啦啦隊、藝術體操和花式跳繩等

富有節慶特色的元素。

匯演正式開始前，旅發局特地於傍晚6時起安排預熱表演，由18個本地表演團體「打頭陣」，沿巡遊路線帶來雜耍、魔術、舞蹈及街頭音樂

等富有嘉年華特色的表演，率先炒熱現場氣氛。

旅發局主席彭耀佳表示，今年表演陣容更勝去年，匯聚環球精英，涵蓋海外舞團和雜技表演團體，希望為蛇年賀歲盛事打響頭炮。旅發局亦會為旅客提供新春旅遊攻略，推出一站式新春節慶專頁，「除推介大年初一新春國際匯演之外，更會搜羅多個城中慶祝新春活動，包括年宵市場、初二煙花匯演、初三新年賽馬、初四賀歲盃，以及熱門景點新春活動等，期望吸引旅客多留數天，體驗更多元賀歲活動，盡興而歸。」

贊助匯演的國泰行政總裁林紹波表示，今年國泰花車以「家之歡聚、福滿團圓」為題，寓意新春期間能與親朋戚友歡聚一堂，車上會以揮春向市民和旅客送上祝福。他續

說，國泰客運航班已回復至疫情前水平，今年稍後全球航點將逾100個。



花車巡遊詳情



以大熊猫為主題的花車。



有花車以蛇的線條為靈感。

工聯五豐行展銷會 五折起掃年貨

農曆新年臨近，因應市民辦年貨需要，由工聯會與五豐行合辦的「暖心同行」展銷會於本月12日至13日在土瓜灣工人俱樂部舉辦。據介紹，現場將有逾百種商品以優惠價發售，包括米麵糧油、臘味年貨等，市民可免費入場。主辦方冀活動能帶給港人優質實惠的商品，吸引更多市民留港消費，又透

露將在2月份開始舉辦多場社區團購活動，方便市民線上選購心儀貨品，並可以選擇附近的工聯會地區服務處提貨。

工聯會昨日舉辦傳媒茶話會介紹展銷活動，工聯會理事長黃國、五豐行總經理趙俊等代表出席。現場展示多款活動商品，例如

95元2隻加熱熟雞、75元2包加熱湯包，五豐牌茉莉香米（5公斤）每包48元，另有麵食及飲品等，優惠價約為市場價的五折至七折。